

Lok'n Store Group - Annual Report and Accounts RNS Number : 4780M Lok'n Store Group PLC 29 January 2009

Lok'nStore Group Annual Report and Accounts
Lok'nStore Group PLC
Lok'nStore Group plc ('Lok'nStore' and the 'Company')
Pursuant to AIM Rule 20 and the publication on 6 November 2008 of the Company's Annual Report and Accounts for the year ending 31 July 2008, the Company confirms that copies of its Annual Report and Accounts for the year ending 31 July 2008 were posted to shareholders on 13 November 2008. Further copies are available on the Company's website: www.loknstore.co.uk
For further information:
Ray Davies, Finance Director, 01252 521 010
Lok'nStore Group Plc
This information is provided by RNS The company news service from the London Stock Exchange END
ACSSEDFIUSUSEFF